



Weather

合肥未来三天天气



6月1日
阴转晴 19~31℃
偏西风3~4级转西南风2~3级



6月2日
晴 21~32℃
偏南风2~3级



6月3日
多云 21~32℃
西南风3~4级

双酚A奶瓶今起禁产

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从省工商局了解到,自6月1日起,禁止生产聚碳酸酯婴幼儿奶瓶和其他含双酚A的婴幼儿奶瓶。自2011年9月1日起,禁止进口和销售聚碳酸酯婴幼儿奶瓶和其他含双酚A的婴幼儿奶瓶,由生产企业或进口商负责召回。而双酚A允许用于生产除婴幼儿奶瓶以外的其他食品包装材料、容器和涂料,其迁移量应当符合相关食品安全国家标准规定的限量。对于不符合规定的,将依法予以查处。

双酚A是PC(聚碳酸酯)的重要原料,它可通过食品包装材料及容器迁移至食品中,食品相关产品国家标准

规定了其迁移量。科学研究表明,食品相关产品中迁移的双酚A极其微量,尚未发现双酚A对人体健康产生不良影响。但鉴于婴幼儿属于敏感人群,国家工商总局等六部门联合发表了对双酚A的禁令。

相关链接:

奶瓶材质以金属为最好,其次是玻璃,再次为塑料。塑料中PP、PPSU和PES都属于安全性较高的塑料材质奶瓶。买塑料奶瓶时,留意奶瓶底部三角形里的数字,选1、2、4、5的塑料制品较安全。

星女郎 米丽

星座:天蝎座
身高:168CM
体重:52KG
爱好:逛街、看书、旅游
摄影:合肥新摄影会影艺坊



征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将为您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料和照片传到电子邮箱:376390356@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223805。

星女郎栏目与任何模特公司和个人模特合作,都是基于平台的免费合作,不存在收取或支付任何费用的行为。如果发现任何利用星女郎栏目收取任何费用的公司或个人,星报将追究其法律责任。

看环境

合肥一半监测点空气轻微污染

星报讯(记者 俞宝强) 5月31日,合肥市环境监测中心站数据显示,长江中路、庐阳区、瑶海区、包河区、三里街5个空气监测点,污染指数超过100,达到轻微污染级别。

5月31日下午,记者从合肥市环境监测中心站获悉,全市总体污染指数为99,与100的污染标线只有一点点数

元差。此外,市区10个空气监测点,有5个监测点为轻微污染。

据预测,由于气温有望下降,今天合肥市空气污染指数总体将在80-100范围,达到Ⅱ级良程度。但由于空气中细灰较多,空气质量还会有变差的趋势,灰霾天气可能会再度出现。

长江中路	107	Ⅲ1级	轻微污染
琥珀山庄	96	Ⅱ级	良
明珠广场	89	Ⅱ级	良
董铺水库	90	Ⅱ级	良
庐阳区	106	Ⅲ1级	轻微污染
瑶海区	104	Ⅲ1级	轻微污染

包河区	110	Ⅲ1级	轻微污染
滨湖新区	82	Ⅱ级	良
高新区	92	Ⅱ级	良
三里街	105	Ⅲ1级	轻微污染
全市总体	99	Ⅱ级	良
明日空气质量预报:		Ⅱ级	良

问天气

5日前后,雷雨大风可能袭江淮

星报讯(王兵 记者 祝亮) 5月31日,我省合肥以南、长江以北地区出现小雨天气。6月5日前后,全省有明显降雨过程,并可能伴有雷雨大风天气。

今年以来我省气候异常,呈现5个特点:一是降雨异常偏少,较常年偏少5成,为1961年以来同期最少;二是持续时间较长,部分地区已出现严重的秋冬春三季连旱;三是旱重范围较广,最严重时旱重区域占全省县市的88%;四是干旱影响复杂,我省北部麦收区小麦收割,希望晴天少雨,南部一季稻播种区希望降雨泡田;五是发生背景异常,当前我省已进入主汛期,即使旱年也要预防阶段性降

水引发局地洪涝。

据省气象台最新预报,预计6月3日起我省南部降水增多,其中5日前后受冷暖空气共同影响,全省有一次明显降雨过程,并可能伴有雷雨大风等强对流天气。

气象专家分析,6月3日前,我省麦收区无明显降雨,建议麦收区集中人力物力,抓住有利时机,及时调度好收割机械,抢抓抢晒。南部缺水地区应抓住5日前后的降水过程适时开展人工增雨作业,缓解一季稻播种地区的缺水状况,增加河湖库塘蓄水。同时我省即将进入主汛期,在密切监视旱情发展和变化的同时,需防止旱涝急转。

美的领衔国产大型冷水机组强势崛起



2011年5月30日,重庆市茶园新区美的工业园又一次迎来其发展历程中的重要庆典,美的中央空调隆重举行“美的中央空调重庆三期扩能项目竣工投产暨新产品下线仪式”。据了解,美的重庆生产基地已经成为了国内品牌最

大的冷水机组研发生产基地,该基地的落成在暖通界具有重大意义,象征着国产大型冷水机组强势崛起。

美的拥有20亿冷水机组产能

据了解,三期工程落成投产后,美的中央空调重庆共拥有5栋厂房、12条生产线,厂房总面积达到10万平方米,产品线涵盖离心机、螺杆机、模块机、风机盘管、组合空调及空调箱,成为国内产品线最齐全、产能最大的冷水机组生产基地之一。

作为国产中央空调的领军品牌,美的一直将冷水机组作为其中央空调产业发展的支柱型产品,多年来对冷水机组在技术研发、生产设计、销售售后等诸多方面进行大规模的投入,努力提升其产品研发能力,提高产品质量,缩小与外资品牌的技术差距。更重要的是在美

的大型冷水机组飞速发展的同时,包括国产其他品牌在大型冷水机组方面也获得了长足的进步,形成了以美的为代表的国产大型冷水机组的国产品牌集群,国产冷水机组的整体市场占有率快速提升,诸多国内知名项目也纷纷采用国产冷水机组。

历史积淀厚重 冲破技术壁垒

中国大型冷水机组市场在相当长的一段时间内都是外资品牌占据绝对优势的地位,因为其核心技术尤其是压缩机的制造技术基本掌握在外资品牌手中,对国产大型冷水机组的发展形成了技术壁垒。

重庆美的是中国最早进行冷水机组研发、生产的企业,早在上世纪60年代,重庆美的即开始了国产大型冷水机组的研发和生产(当时是重庆通用),在1964年,重庆通用与西安交大联

合设计生产了中国第一台国产离心式制冷机(该台离心式制冷机交付给了厦门纺织厂使用),距今已经有47年的历史。

2004年,美的与重庆通用合资成立了重庆美的通用制冷设备有限公司,该公司传承了重庆通用数十年研发、设计、制造大型冷水机组的技术和经验,同时又注入了美的的经营管理体制,实现了市场与技术的完美结合,也成为国产大型冷水机组生产企业打破外资品牌市场垄断的领军企业,自主研发到拥有数十项国家专利。如同中国许多行业的发展历程一样,美的中央空调事业部总裁田明力表示,美的将坚持不懈的努力,提高技术水平,做好产品,提升品牌知名度和美誉度,发扬在价格和服务等方面的优势,在软硬件等诸多方面进行自我提升,推动国产品牌走向世界舞台。王晓

涡阳县高炉酿酒总厂优质产品
金华特曲·品质更好
厂址:涡阳县高炉镇★客服热线:1525554595

Midea美普达冰箱
开展大幅让利酬宾
5折优惠 以旧换新
咨询电话:4425030 工作时间:8:00-18:00
地址:合裕路1551号108门面

高考招生录取
低投入·高回报!
诚寻市县区招生合作伙伴
电话:13320016058

诚招加盟
“全速”新一代汽车自动充气补胎液,充气、补胎、灭火三效合一。一次补胎,一年补胎免补,解决您路途上的后顾之忧
电话:15155145668 15055171814